
Tájékoztatás szülői kötelezettségről allergiás, diabéteszes tanuló állapotával 

kapcsolatosan, valamint otthonról az intézménybe behozott diétás ételekkel kapcsolatos 

szabályokról 

Tisztelt Szülők! 

Allergiás és diabéteszes tanulók iskolai ellátásával összefüggésben felhívom figyelmüket az 

alábbiak tájékoztatási kötelezettségükre új tanulóink esetében, illetve újonnan diagnosztizált 

tanulók esetében. (Amennyiben gyermekük nem érintett, Önöknek nincs teendőjük): 

A Nemzeti Köznevelési Törvény (Nkt.) 72. § (1a) értelmében „A szülő kötelezettsége, hogy 

a nevelési-oktatási intézménnyel tanulói jogviszonyban álló, fokozott kockázatú allergiás 

betegséggel diagnosztizált gyermeke fokozott figyelmet igénylő egészségi állapotáról és a 

megteendő sürgősségi intézkedésekről 

a) a beiratkozással egyidejűleg, vagy 

b) a diagnózis ismertté válását követően haladéktalanul 

tájékoztassa a nevelési-oktatási intézményt, továbbá köteles gondoskodni arról, hogy az 

életmentő gyógyszert a gyermek, tanuló mindig tartsa magánál. Nagykorú tanuló esetén a 

nyilatkozattételi kötelezettség a tanulót terheli.” 

 

Kérjük, hogy az érintett szülők a fokozott kockázatú allergiával érintett tanuló részére 100%-

os társadalombiztosítási támogatással 3 darab autoinjektort írassanak fel a kezelőorvossal, s 

egyet adjanak át elhelyezésre intézményünkben. A lejárt szavatosságú autoinjektor cseréjéről a 

szülő köteles gondoskodni. 

 

A fenti körülménnyel összefüggésben a szülőtől, törvényes képviselőtől, nagykorú tanulótól 

kapott adatokat a Nkt. 41. § (10) bekezdése szerint, a gyermek, tanuló biztonságos napközbeni 

ellátásának céljából legfeljebb a tanuló jogviszonya fennállásáig kezeli az intézmény. 

 

Iskolánkban a fokozott kockázatú allergiával, valamint a diabétesszel diagnosztizált 

tanulók esetlegesen felmerülő támogatásával kapcsolatos feladatokat  

Róth Edit pedagógiai asszisztens látja el.  

Elérhetősége: rothedit@kodalyszfvar.hu 

 

Kérem, hogy amennyiben gyermekük diabéteszes, vagy fokozott kockázatú allergiával 

diagnosztizált tanulónk, haladéktalanul, de legkésőbb 2023. 09. 06 -ig írásban tájékoztassák 

erről az intézményt az alábbiak szerint: 

 

A diabéteszes gyermekek iskolai támogatásához kérelmet kell benyújtani az igazgatóhoz: 

„Kérelem az 1. típusú diabétesszel rendelkező gyermek ellátására” c. dokumentumot,  

fokozott kockázatú allergiával élő gyermek iskolai támogatásához szintén kérelmet kell 

benyújtani az igazgatóhoz: 

 



„Kérelem fokozott kockázatú allergiával élő gyermek ellátására” c. dokumentumot. 

A dokumentumok a titkárságon átvehetők, illetve a diabétesszel érintett tanulók támogatásáról 

szóló eljárásrenddel együtt az iskola honlapjáról letölthetők. 

 

Felhívom figyelmüket továbbá az otthonról az intézménybe behozott diétás ételekkel 

kapcsolatos szabályokra, mely minden olyan tanulóra vonatkozik, aki otthonról diétás 

ételt hoz az iskolába: 

A nevelési-oktatási intézményben, amennyiben a közétkeztetés keretében nem biztosítható a 

gyermek diétás étkezése, akkor a szülőnek, vagy más törvényes képviselőnek az írásbeli 

nyilatkozata alapján a gyermek által az intézménybe bevitt, vagy az intézménybe rendelt 

ételnek az intézményben történő elfogyasztásával biztosítható. Ehhez az alábbi nyomtatványok 

egyikét kérjük kitölteni és az intézmény számára visszajuttatni: 

 

„Nyilatkozat otthonról bevitt étel engedélyezéséhez” 

„Nyilatkozat ételallergiás, diabéteszes gyermek étkeztetésének közétkeztetésben való 

megrendeléséhez” 

A dokumentumok a titkárságon átvehetők, illetve az intézmény honlapjáról letölthetők. 

A szülő által bevitt diétás ételek nem tartoznak a közétkeztetés keretei közé, így a közétkeztetőt 

az ilyen ételekkel összefüggésben felelősség nem terheli. 

 

Együttműködésüket köszönöm! 

 

Tisztelettel: 

Dr. Ferschné Várnai Timea 

igazgató 

 

 

Székesfehérvár, 2023. szeptember 1. 


